

呼伦贝尔大草原

芝罘区南通路小学四年级五班 鞠玖孜

“胆小鬼”老虎

芝罘区葡萄山小学
四年级四班 单子舒
指导教师 张思佳

从前，森林里有一只叫“王王”的老虎，它很胆小。

有一天中午，王王趴在石头上打盹。忽然一道金光闪过，它害怕极了，撒腿就跑。王王跑累了，于是就趴到了地上。没过一会儿，小野猪多多走了过来，问它：“你怎么趴在这儿呀？”王王跟多多说了刚才发生的事。多多说：“不要害怕，我们一起去玩吧。”它们来到河边，看到河水“哗啦啦”地流，王王声音颤抖着说：“我们别在这里玩了吧？”树上的小松鼠听见了，鼓励它，说道：“不要害怕，河水并不深！”

这时，王王看见一只毛茸茸的鸟宝宝从树上掉了下来。它轻轻地托住鸟宝宝，温柔地说：“别怕，我这就帮你找妈妈。”它举着鸟宝宝，大声喊：“鸟妈妈，你的宝宝掉下来啦！”很快，一只羽毛闪闪发亮的大鸟飞过来，说：“谢谢你的帮助！”听着鸟妈妈的感谢，王王心里暖暖的。

就在这时，王王忽然觉得一道金光再次闪过，它睁开了眼睛，发现这是自己做的一个梦。想起梦中的经历，王王明白了什么是勇敢。

夏日荷塘

芝罘区潇翔小学
三年级一班 王一博
指导教师 刘积慧

炎炎夏日，妈妈带我去赏荷花。

一进荷塘，我就看到碧绿的荷叶铺满了整个荷塘。小水珠躺在荷叶上，像亮晶晶的眼睛。一朵朵粉红色的荷花从荷叶间探出头来，竞相开放。我忽然想起老师教过的古诗：“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红。”

夏日的荷塘真美啊！



“讲文明 树新风”公益广告

共建森林城市 共享生态文明

烟台市融媒体中心

夏令营

莱山区实验小学
三年级十一班 董皓轩
指导教师 马辉

“读万卷书，行万里路。”盼着盼着，夏令营开营的日子终于到了。这天，我早早地起了床，向集合点飞奔而去。远远地，我就看到同学们都排好了队，大家脸上满是期待，迫不及待地想出发。我们排着整齐的队伍上了大巴车，一路上欢声笑语不断。我们一会儿一起唱歌，一会儿玩猜谜游戏，不知不觉就到了基地。

一位皮肤黑黝黝的教官给我们分发了迷彩服。换好衣服后，我们看着镜子里昂首挺胸、精神焕发的自己，感觉就像真正的勇士。“这次夏令营，我就是你们的指挥员，叫我王教官就行！所有人都要服从我的指挥，哨声就是命令！”教官那洪亮的声音铿锵有力，一下子就征服了我们。

这次夏令营的活动非常丰富，有水弹射击、旱地冰壶、真人CS、激光射击等项目，每个项目都既刺激又好玩。最令我难忘的是真人CS。我们分成两个小队，戴着防护装备，互相配合进行冲锋、防守，遇到困难还会一起商量解决办法。

这次夏令营的经历，会永远留在我的记忆里。

难忘的第一次

芝罘区南通路小学
三年级四班 高佳锐
指导教师 孙丽维

今天，妈妈带我第一次乘坐D6098次智能动车的商务座，我太兴奋啦！

商务座能提前登车，发车前，我们早早就来到了车厢。一进门我就眼前一亮，一排排真皮座椅看着特别漂亮！这时，乘务员阿姨走了进来，温柔地问我们想喝什么饮料。我要了雪碧，妈妈要了咖啡。接着，她又问我们想吃什么晚餐，我点了一份红烧牛肉面，妈妈点了一份黄花鱼米饭套餐。

过了一会儿，饭被端来了。我的牛肉面里有好多大块牛肉，吃起来太过瘾了！再看妈妈的套餐，一个餐盘里装着黄花鱼、鱼籽、豆角，还有一份米饭，特别丰盛。乘务员阿姨又给我们送来了菠菜蛋花汤。在动车上吃着饭、喝着汤，暖乎乎的，太惬意啦！吃完饭后，我打开了窗帘，一边吃零食，一边欣赏窗外的风景。

没过多久，我们就到了目的地——烟台站。这真是一次特别棒的旅行，我太开心啦！